

Kedves Látogató!

Buti Károlynénak hívnak, férjemmel együtt két felnőtt leányunk boldog szülei. Óstermelői tevékenységemet már több mint 15 éve kezdtem Vönöck településen. Vönöck a Kemenesalja lankáin helyezkedik el, Celldömöltkől és a Ság hegytől 7 km-re északra. Megközelítőleg 760 fős kistelepülés. A község nevét legkorábban 1265-ben említik meg írásos formában. Története során köznemesek, kismemesek birtokolták.

1997-ben vettem használatba a közel 40 éves – évek óta nem gondozott - gyümölcsöst. Az előregedett fák egyre kevesebb termést hoztak, gondozásuk veszteséges volt. Nem volt más választásom, mint kivágni és helyére új fákat telepíteni. 2003-ban 2 ha almát, 2 ha szilvát telepítettem, melyek néhány éve termőre fordultak. A fennmaradt területre kajszai- és őszibarack csemetéket ültettem. A gyümölcsösben megtalálható néhány nagyon ízletes gyümölcsöt termő bosc kobak, más néven Alexander körtefa is.

A vendégkör érdeklődésének és megelégedettségének szinten tartásához elengedhetetlen a terület folyamatos karbantartása és szakszerű ápolása. A megfelelően kialakított és gondozott gyümölcsöskert, a megvásárolható gyümölcs minősége mind-mind hozzájárul az idelátogató vendégek elégedettségének fokozásához.

A LEADER projekt keretében megvásárolt eszközök, berendezések - elengedhetetlenül szükségesek -, s egyben hozzájárulnak ahhoz, hogy a tevékenységemet gazdaságosabban és környezetkímélő módon tudjam folytatni. A modern eszközök beszerzésével a környezetterhelés csökkenthető, a terület ápolása könnyebbé vált. A környezetbe kijuttatott gyomirtó anyagok mennyisége csökken, ezáltal a környezetterhelés mérséklődik. A modernebb gondozógépek használata során az üzemanyag felhasználás is mérséklődik, az erőforrásokkal való gazdálkodásom pozitív irányba változik. A megfelelően gondozott gyümölcsöskertbe az idelátogató vendégek szívesebben térnek vissza, a látogató létszám várhatóan pozitív irányba változik.

Kívánok minden kedves Látogató családjához, munkájához egészséget, sok sikert és nagyon sok örömet!